



## Izrekli mnenje s pridržkom

Računsko sodišče je izdalo revizijsko poročilo o pravilnosti poslovanja Občine Medvode v letu 2019. »Prvič v zgodovini revizij na Občini Medvode smo dobili mnenje s pridržkom. Pred tem so bila vsa mnenja negativna,« poudarja župan Nejc Smole.

MAJA BERTONCEJ

Medvode – Računsko sodišče je Občini Medvode izreklo mnenje s pridržkom, hkrati pa ugotovilo, da je Občina Medvode v vseh pomembnih pogledih poslovala v skladu s predpisi in pogodbenimi določili.

Pravilnosti poslovanja Občine Medvode v letu 2019 so pod drobnogled vzeli jeseni 2020. Kot je zapisano v povzetku revizijskega poročila, so bile pomembnejše nepravilnosti ugotovljene na področju priprave proračuna in zaključnega računa proračuna ter izvrševanja proračuna (pomankljiva priprava posameznih proračunskih dokumentov, nepravilnosti pri porabi sredstev splošne proračunske rezervacije), prodaj nepremičnega premoženja in oddaj prostorov v najem (zemljišče ni bilo vključeno v načrt ravnanja s stvarnim premoženjem, skrbnik pravnega posla ni bil določen, pogodba ni vsebovala vseh obveznosti navedenih, javnih naročil pri investicijskih odhodkih (neustrezna določba v razpisnih dokumentacijah, nepravilno vodenje postopkov, nepravilno poslano obvestilo o spremembi pogodbe o izvedbi javnega naročila, ni upoštevala zakonskih plačilnih rokov), tekočih transferov nepridobitnim organizacijam in ustanovam (nepravilno pošiljanje obvestil o oddaji javnega naročila ali spremembi pogodbe o izvedbi javnega naročila, ni sprejela odloka za sofinanciranje

programov športa, neustrezno določena merila za dodelitev sredstev, navedba neustreznih programov v letnem programu in javnem razpisu na področju športa, ni sprejela lokalnega programa za kulturo, nepravilnosti pri vsebini objav javnih razpisov, na svetovni splet ni posredovala vseh dokumentov javnih razpisov) ter rednega vzdrževanja javne razsvetljave (dodelitev sredstev brez sklenitve pogodbe, oddaja storitev brez predhodno izvedenega postopka oddaje javnega naročila). »Prvič v zgodovini revizij na Občini Medvode smo dobili mnenje s pridržkom. Pred tem so bila vsa mnenja negativna. Računsko sodišče ni zaznalo pomembnih odstopanj oziroma večjih nepravilnosti. Dalo nam je kar nekaj priporočil. Veliko večino smo jih že med samo revizijo upoštevali, jih vgradili v svoje dokumente. Na koncu nam ni bilo treba delati niti odzivnega poročila. Nekaj stvari, ki so jih opazili, so popolnoma na mestu. Zavedamo se, da bi jih bilo bolje izvajati drugače, in smo v vmesnem času to tudi storili. Govorimo predvsem o določenih točkah pri javnih naročilih oziroma pri reševanju javne razsvetljave,« je pojasnil Nejc Smole, župan Občine Medvode.

Računsko sodišče je Občini Medvode podalo priporočila za izboljšanje poslovanja. Na Občini Medvode so še poudarili, da je bilo sodelovanje med postopkom koherentno in profesionalno in da so se tudi veliko naučili.

### Med počitnicami brezplačen smučarski avtobus

Škofja Loka – V času zimskih počitnic, med 19. in 27. februarjem, bo vsak dan vozil smučarski avtobus na relaciji Škofja Loka–Rudno–Soriška planina. Brezplačen smučarski avtobus bo vozil zjutraj in bo popoldan omogočil vrnitev na izhodišče. Odhod iz Škofje Loke bo namreč ob 8. uri, odhod s Soriške planine pa ob 16. uri, potnike pa avtobus pobiral na vseh vmesnih postajališčih.

### LOTO

Rezultati – žrebanje 16. 2. 2022  
1, 6, 7, 12, 16, 18, 31 in 20

Loto PLUS: 17, 19, 22, 24, 25, 32, 39 in 4  
Lotko: 17 0 2 8 7

Sklad 20. 2. 2022 za Sedmice: 1.200.000 EUR  
Sklad 20. 2. 2022 za PLUS: 70.000 EUR  
Sklad 20. 2. 2022 za Lotko: 300.000 EUR

# Potujejo drevesa in ljudje ...

V Rokodelskem centru DUO Škofja Loka so novo sezono rokodelskih razstav začeli z razstavo Drevesa potujejo?, na kateri se s svojimi izdelki iz invazivnih tujerodnih in domačih prezrtih vrst lesa predstavljajo dijaki Srednje šole za lesarstvo Šolskega centra (ŠC) Škofja Loka.

MATEJA RANT

Škofja Loka – Razstava Drevesa potujejo?! zaokroža raziskovalni in ustvarjalni proces dijakov Srednje šole za lesarstvo v sklopu projekta Alptrees, ki ga na Gorenjskem vodi Razvojna agencija Sora. Spraševali so se o uporabnosti in obdelavnih lastnostih tujerodnih invazivnih in prezrtih domačih drevesnih vrst, pri čemer so razmišljali še bistveno širše od same uporabne vrednosti lesa. »Ob razvoju izdelkov so se namreč dijaki ukvarjali z izjemno aktualnimi temi, ki na prvi pogled niso neposredno povezane s tujimi invazivnimi drevesnimi vrstami. Razmišljali so o migracijah, trajnosti, življenjskem ciklu (posameznika in izdelkov), vprašanja podnebnih sprememb in zdravega življenjskega okolja,« je poudarila Katarina Sekirnik iz Rokodelskega centra DUO. Pomembno pa se ji zdi tudi, da novo sezono razstav začenjajo z mlado ustvarjalno energijo, za katero je prepričana, da veliko obeta.

Projekt Alptrees je povezal dvanajst partnerjev iz Slovenije, Avstrije, Francije in Italije. »Osnovni cilj je bilo spoznavanje tujerodnih



Na prvi letošnji razstavi v Rokodelskem centru DUO se s svojimi izdelki predstavljajo dijaki Srednje šole za lesarstvo ŠC Škofja Loka. / Foto: Gorazd Kavčič

drevesnih vrst in kaj se z njimi dogaja – v Sloveniji odstotek vse lesne mase v gozdovih predstavljajo tujerodne drevesne vrste,« je pojasnil direktor Razvojne agencije Sora Gašper Kleč. Dijaki so spoznavali njihovo uporabnost, po drugi strani pa tudi uporabnost domorodnih drevesnih vrst, ki so pogosto spregledane. Vseh 27 dijakov, ki je pripravilo izdelke, je po besedah koordinatore projekta na šoli Irene Leban s svojim elanom osmislilo delo vseh sodelujočih v projektu. »Zaradi njih vemo, da bo prihodnost zelena,

trajnostna, vzdržna ...« Kot so ugotovljali ob zaključku, je vsak les uporaben, le poznati je treba njegove lastnosti in ga znati obdelati. Projekt, v sklopu katerega so razmišljali o migracijah dreves, pa je prinesel še drugačen razmislek, je pojasnil ravnatelj Srednje šole za lesarstvo Milan Stigl. »Vemo, da se klima spreminja. Potujejo drevesa, potujejo pa tudi ljudje, zato se ob tem toraja vprašanje, kaj je avtohton in kdo je migrant. Veliko je odprtih vprašanj, ob katerih se lahko zamislimo, kaj je prav in kaj ni.« Škofjelški župan

Tine Radinja je prepričan, da bi težko izbrali bolj aktualno temo. »Trend globalizacije nas je pripeljal do novih izzivov in priložnosti, ki jih imamo v vsakem lokalnem okolju. Naša naloga pa je z našim znanjem, z našimi izkušnjami in ne nazadnje našo dediščino to aktualizirati, premisliti in ponuditi na novo.« Ali kot so svoj razmislek zaokrožili dijaki: »Z našim projektom smo poskušali povezati tujerodno in domače in tako prispevati k premagovanju pred sodkov ter meja v naših glavah in v ustvarjanju.«

## Ob dnevu turističnih vodnikov

Ob mednarodnem dnevu turističnih vodnikov, ki ga zaznamujemo 21. februarja, bo na Gorenjskem več brezplačnih vodenj po različnih krajih.

V. S., A. Š., J. P.

Škofja Loka, Kranj, Kamnik – Razvojna agencija Sora bo jutri, v soboto, pripravila brezplačna vodenja po Škofjelškem. Tako lahko obiščete staro mestno jedro Škofje Loke, Loški muzej, Dvorec Visoko, pivovarno Crazy Duck in Muzej Železniki. »Doživite Škofjelško! Zavijte v središnješke ulice, spoznajte zgodbe starodavnih gradov in dvorcev, prepletite se z razgledi Selške in Poljanske doline z Žirni ter obiščite najvišje ležečo slovensko pivovarno,« pravijo organizatorji in pojasnjujejo, da se je ob Mednarodnem dnevu turističnih vodnikov najprej ob 10. uri moč udeležiti sprehoda z vodičem po starem mestnem jedru Škofje Loke. Pot se bo začela na glavni avtobusni postaji. Ob 11. uri bo organizirano

vodenje po Loškem muzeju Škofja Loka, ob 12.30 pa vodenje po Dvorcu Visoko. Po kosilu v eni izmed škofjelških gostiln bo ob 15. uri potekal voden ogled žirovske pivovarne Crazy Duck z degustacijo piva (6 evrov), prav tako ob 15. uri pa se je moč odločiti za ogled Muzeja Železniki. Prijave za brezplačna vodenja niso potrebne, dokazilo o izpolnjevanju pogoja PCT pa je obvezno.

Razvojna agencija Sora – Turizem Škofja Loka pa vabi tudi k prijavi na izobraževanje za lokalne turistične vodnike za škofjelško območje (občine Gorenja vas - Poljane, Škofja Loka, Železniki in Žiri). Na tečaju boste spoznali vrste, načine in tehnike vodenja, zgodovino, etnologijo, naravno in kulturno dediščino ter druge strokovne predmete. Dodatne informacije

dobite na Razvojni agenciji Sora – Turizem Škofja Loka (Jana Kuhar), jana.kuhar@visitskofjaloka.si oziroma na www.ra-sora.si.

Združenje turističnih vodnikov Slovenije ob mednarodnem dnevu turističnih vodnikov vabi na brezplačne vodene ogledne po številnih slovenskih krajih. Na Gorenjskem pripravljajo vodenje po Škofji Loki, in sicer jutri in v ponedeljek ob 10. uri (zbirno mesto pred Kapucinsko cerkvijo), Trziču, kjer ogled načrtujejo jutri ob 11. uri in v ponedeljek ob 15. uri (zbirno mesto pri zmagu nasproti avtobusne postaje), ter po Parku Brdo pri Kranju v nedeljo ob 15. uri. Vse lokacije in čas ogledov je možno videti na spletni strani združenja <https://www.slovenija-vodniki.si/>, kjer so objavili tudi posnetke nekaterih vodenj,

med drugim po Poti Jeprškega učitelja.

Zavod za turizem in kulturo Kranj bo v ponedeljek pripravil brezplačna vodena ogleda Kranja (ob 11.30 in ob 16. uri), sicer pa so do 21. februarja cene vodenih ogledov dvajset odstotkov nižje. Na ogled se je treba predhodno prijaviti na telefonsko številko 04 238 04 50 oziroma e-naslov info@visitkranj.si.

Zavod za turizem in šport Kamnik ob mednarodnem dnevu turističnih vodnikov pripravlja brezplačno vodenje z naslovom Zgodbe Kamnika s pridihom Plečnika, in sicer v dveh terminih: v ponedeljek, 21. februarja, ob 10. in ob 16. uri, obkraj z zborom pred TIC-em na Glavnem trgu. Število udeležencev je omejeno, zato so obvezne prijave v času uradnih ur TIC-a na telefon: 031 38 83 24.